
clickbible.org

În căutarea unei soţii pentru Cain

În căutarea unei soţii pentru Cain

Întrebarea referitoare la posibilii candidaţi pentru căsătoria lui Cain figureaza în topul listei celor mai frecvente întrebări. Aparenta problemă a
primului cuplu îşi are originea în a avea doar 3 fii (Cain, Abel şi Set). Cain, întâiul născut, după uciderea lui Abel a fost exilat pe un pământ
către partea de Est, numit Nod. Dacă noi toţi suntem descendenţi ai lui Adam şi ai Evei, unde ar fi putut să găsească Cain o soţie?

Problema este de fapt mai serioasă acum. Conform cu Geneza 4, Cain nu numai că a găsit o soţie, ci încă de la naşterea fiului său Enoh, el a
găsit suficienţi oameni care să-l ajute să formeze un oraş şi să-l populeze. Mai mult decât atât, Adam şi Eva nu i-au dat naştere lui Set decât
dupa ce Cain l-a ucis pe Abel şi a fost exilat în ţara Nod.

REZOLVÂND PROBLEMA OMENIRII

Primul pas în soluţionarea acestei probleme este a recunoaşte că Adam şi Eva au avut mai mulţi copii în afară de Cain, Abel şi Set. Geneza
5:4 indică faptul că «după ce a fost născut Set, Adam a mai trăit 800 de ani» şi de asemenea că «el a avut alţi fii şi fiice». De fapt, genealogia
Genezei 5 înregistrează că fiecare descendent al lui Adam până la Lameh a avut «fii şi fiice». Aceşti fii şi fiice au fost născuţi bărbaţilor chiar
mai bătrâni de 187 de ani. Luând în considerare viaţă de o lungă durată înregistrată în Geneza 5 şi admiţând faptul că toate cuplurile au
rămas fertile pentru jumătate din timpul vieţii lor, a existat posibilitatea unei adevărate explozii a populaţiei. De fapt, populaţia planetei ar fi
putut atinge în jur de câteva miliarde până la moartea lui Adam la vârsta de 930 de ani (vezi tabelul).

• Tabelul: Creşterea populaţiei aşteptate în timpul vieţii lui Adam
• Conform Genezei cap. 5, durata medie a vieţii de la Adam la Noe este de 912 ani. Fiecare dintre patriarhii menţionaţi a avut “alţi fii şi fiice”

pe lângă fiii înregistraţi cu numele. Calculele tabelului sunt bazate pe:durata vieţii = 900 ani,
• primii copii se nasc la vârsta de 50 de ani,
• vârsta limită de fertilitate=500, şi
• un copil la fiecare 5 ani până la vârsta limită de fertilitate.

******

Conform simplei matematici, în cazul în care Cain a aşteptat să se casătorească până în momentul când avea 200 de ani, exista
probabilitatea să fi avut mai multe femei dintre care să-şi aleagă, ţinând cont de nişte migraţii spre partea de Est la Nod cu alţi membrii ai
familiei. Dacă a aşteptat alţi 200 de ani să populeze un oraş, ar fi putut avea cel puţin câteva mii de oameni care să-l ajute, din nou
presupunând că au avut loc unele migraţii. Nu este în întregime imposibilă probabilitatea ca acest Cain să fi avut surori dintre care să-şi ia o
soţie chiar înaintea exilului său şi a naşterii lui Set. Textul biblic nu ne precizează acest lucru.

Evidenţa arheologică indică faptul că expansiunea populaţiei nu a luat proporţii explosive în perioada dinaintea potopului. Ce s-a întâmplat?
Părerea mea este că păcatul lui Cain a ieşit de sub control. Crima poate foarte bine să fi devenit cauza primordială (nr.1) a morţii. Scenariul ar
explica limbajul autoritar pe care Dumnezeu l-a folosit cu

Noe în Geneza 9:6, poruncind descendenţilor lui Noe să exercite orice este necesar, până la pedeapsa cu moartea pentru a împiedica păcatul
uciderii.

Ultima parte a capitolului al 4-lea din Geneza sugerează, oricum, că păcatul uciderii a determinat ca un anumit număr de generaţii să scadă
în proporţii catastrofale.

REZOLVÂND PROBLEMA INCESTULUI

Dat fiind faptul că noi suntem toţi descendenţi din Adam şi Eva, ori Cain ori unul din fraţii săi trebuie să se fi căsătorit cu o soră. Aceasta ar 
insemna să încalce poruncile scrise în cartea Levitic care interzice căsătoria dintre fraţi şi surori. În orice caz, legile levitice trebuie să fie
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apreciate în contextul istoric adecvat.

Deşi cartea Geneza condamnă relaţiile sexuale dintre copii şi părinţii lor, nicăieri nu interzice unui om căsătoria cu sora sau cu nepoata. De
exemplu, Avraam s-a căsătorit cu sora vitregă fără mustrari de conştiinţă. Până în vremea lui Moise nu au existat legi stabilite care să
interzică unui bărbat să se căsătorească cu o soră sau cu o nepoată. Sincronizarea acestei porunci face un perfect sens din punct de vedere
biologic, deoarece defectele genetice care rezultă în urma căsătoriilor intra-familiale nu se manifestă decât după aproximativ 12 generaţii.

MISTERUL SEMNULUI LUI CAIN

Geneza 4 ne arată că Dumnezeu a găsit de cuviinţă să-i pună lui Cain un semn ca un avertisment pentru alţi oameni să nu se răzbune pe el.
Necesitatea acestui semn indică faptul că populaţia rasei umane a atins (sau ar fi atins) un asemenea nivel, că greşeala lui Cain ar fi o
problemă. Textul nu dezvăluie nimic despre ce fel de semn a primit Cain sau despre trecerea lui la urmaşi. Nu văd nici o baza pentru a crede
că una din rasele umane poartă semnul lui Cain.

AVERTISMENTUL «ZILELOR DIN URMĂ»În multe locuri din Scriptură se aminteşte de oribila răutate, depăşind din nou limitele în rândul
oamenilor în «zilele din urmă». Un indiciu că aceste «zile din urmă» se apropie este faptul că pentru prima dată de la potop, uciderea a
devenit cauza nr.1 a morţii pentru rasa umană.

În caz că te uimeşte statistica mea, aceasta include uciderea fiinţelor vii încă înaintea naşterii acestora. Conform cu datele editate în mare
măsura despre avort, 1 din 3 indivizi experimenteaza moartea prin ucidere în Statele Unite ale Americii, aceasta depăşind rata celor
provocate de bolile de inima şi de cancer. Lucrurile stau chiar mai rău în cazul celorlalte naţiuni ale lumii. În cazul Europei de Est, URSS,
Republica Chinei, problema este mult mai gravă.

În mod uimitor, Dumnezeu păstrează hotărârea de judecată pentru un astfel de păcat agresiv şi larg răspândit şi repetat, chiar printre
credincioşi. El aşteaptă cu răbdare de la aceia care se dăruiesc pe ei înşişi milei Sale şi primesc harul Său. Putem fi noi aceia care să arătăm
şi altora Calea Sa până El va reveni.
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